
 
 

  
 

 

Начиная с 1 ноября 2015 г., Автономная Провинция  

Тренто вводит провинциальный налог за пребывание на 

основании предусмотренного в законе провинции 8/2002 ст. 

16 бис. 

Налог начисляется на каждое лицо, осуществляющее бронирование в 

принимающих структурах, находящихся на территории провинции, в 

максимальном размере за 10 последовательных ночей, проведенных в этом 

учреждении. 

 

РАЗМЕР НАЛОГА ДЛЯ ЭТОЙ ПРИНИМАЮЩЕЙ СТРУКТУРЫ СОСТАВЛЯЕТ 

______________ ЕВРО ЗА ЧЕЛОВЕКА /НОЧЬ. 

 

Не облагаются налогом следующие лица: 

 

• Несовершеннолетние до 14-летнего возраста; 

• Лица, проходящие лечение в государственных и частных аккредитованных 

лечебных учреждениях, расположенных на территории провинции; 

• Лица, сопровождающие пациентов, проходящих лечение в государственных 

и частных аккредитованных лечебных учреждениях, действующих на 

основе договора с государственной службой здравоохранения,  

расположенных на территории провинции, из расчета один 

сопровождающий на пациента; 

• Работники служб гражданской обороны и персонал, входящий в состав 

полицейских сил, вооруженных сил и пожарной охраны, если они находятся 

в принимающих структурах по долгу службы; 

• Лица, требующие международной защиты, иностранные 

несовершеннолетние граждане без сопровождения и жертвы торговли 

людьми, получившие временный приют в принимающих структурах;  

• Лица, находящиеся в принимающих структурах, на основании  

распоряжений, утвержденных государственных органов власти, с целью 

противостоять чрезвычайным ситуациям, имевшим место по причине 

стихийных бедствий или обстоятельств чрезвычайного характера. 
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